



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ
ΤΕΧΝΩΝ
Βασιλέως Κωνσταντίνου 21 & Τερζάκη
211 00 ΝΑΥΠΑΛΙΟ

Δελτίο Τύπου

Το Τμήμα Παραστατικών και Ψηφιακών Τεχνών οργανώνει
Σειρά Διαλέξεων Καριέρας

ΕΝΑΡΞΗ

Δευτέρα 21 Νοεμβρίου 2022 στις 12.00
Αίθουσα Πληροφορικής, Κεντρικά Διδασκτήρια
Ή

Διαδικτυακά στο σύνδεσμο
<https://meet.google.com/dtc-ckki-xyt>

Το Τμήμα Παραστατικών και Ψηφιακών Τεχνών ανακοινώνει τη έναρξη σειράς διαλέξεων καριέρας. Προσκεκλημένοι ομιλητές είναι καλλιτέχνες, ακαδημαϊκοί, διευθυντικά στελέχη και άλλοι εκπρόσωποι σημαντικών πολιτιστικών φορέων και των δημιουργικών βιομηχανιών από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Οι χώροι που εκπροσωπούν και οι επιτυχημένες πορείες τους αποτυπώνουν το πολυδιάστατο περιβάλλον των δημιουργικών βιομηχανιών και τις πιθανές κατευθύνσεις καριέρας που μπορούν να ακολουθήσουν οι απόφοιτοι του ΤΠΨΤ. Η παρουσία των φοιτητών/-τριών μας στις διαλέξεις αυτές, ιδιαίτερα των τριτοετών και τεταρτοετών, ελπίζουμε ότι θα τους παράσχει πολύτιμες για τη σταδιοδρομία τους πληροφορίες.

Η έναρξη των διαλέξεων θα γίνει τη Δευτέρα 21 Νοεμβρίου, στις 12.00 το μεσημέρι. Προσκεκλημένη είναι η κ. Σοφία Φαλιέρου, χορεύτρια, χορογράφος και καλλιτεχνική υπεύθυνη της ομάδας σύγχρονου χορού «Συν-Κίνηση», καθώς επίσης και καλλιτεχνική διευθύντρια του Διεθνούς Φεστιβάλ Σύγχρονου Χορού "Dance Days Chania", η οποία θα συνδεθεί μαζί μας διαδικτυακά. Οι συμμετέχοντες/-ουσες θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν τη διάλεξη δια ζώσης στην **Αίθουσα Πληροφορικής**, στα **Κεντρικά Διδασκτήρια** ή **διαδικτυακά** στο σύνδεσμο

<https://meet.google.com/dtc-ckki-xyt>

Οι φοιτητές/-τριες, ιδιαίτερα των τελευταίων ετών σπουδών, που θα παρακολουθήσουν τη διαδικτυακή σύνδεση με την υπεύθυνη του Φεστιβάλ θα έχουν τη δυνατότητα, μετά τη διάλεξη, να υποβάλλουν τις ερωτήσεις τους.

Για τη σειρά διαλέξεων που θα ακολουθήσει θα υπάρξει επόμενη ενημέρωση.

Για περαιτέρω πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Δρ. Στέλλα Πλάτσκου στο e-mail s.platskou@uop.gr.

Η οργανωτική επιτροπή (με αλφαβητική σειρά),

Γιωτάκη Γεωργία

Ματσούκας Παναγιώτης

Πλάτσκου Στέλλα